



Руководитель следственного управления провел прием граждан в г. Волгодонске

Сегодня, руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Аслан Гарунович Хуаде провел выездной прием граждан в г. Волгодонске.

На прием к руководителю следственного управления обратились семь граждан с вопросами о проведении процессуальных проверок и расследовании уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления и полиции.

По итогам приема руководитель следственного управления дал поручения о тщательной проверке доводов граждан, исполнение которых взял на личный контроль.

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1248596>